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Передплата
иа «РУСЛАНА» впноспть: 

в Австриї:
иа цілий рік . 20 кор.
на пін року . 10 кор)
на чверть року . о кор.
на місяць 1'"0 кор.

За границею:
на цілий рік 1В рублів

або 36 франків 
на пін року Н рублів

або 16 франків
Поодиноке число но 16 гот.

♦ Вирвеш, ми очп і душу ми ви; веш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске мір серпе і віра руска» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о ‘|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експеднцня «Руслана» під ч. 1, 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педнцня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в ♦Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дії і; п і приватні донесеня до 
ЗО с. від стрічки.

Амітро-угврска ялова т
(X) Як-раз перед роком, 25. липня 

1901, розпочали ся перші вступні пере- 
справи про автономну цлову тарифу Ав
стро-Угорщини. Замірене діло спиняли пе
рерви, проволоки, перепони, але при всім 
тім повело ся наостанку протягом року 
довести справу до покінченя, бо перед 
кількома днями приступили заводові рефе
ренти до третого читаня. Ціле положене 
тепер змінило ся що-до настрою. Замість 
і’олосних суперечок наступив спокій, а 
в підготовлюваню сеї роботи щезла давна 
нетерпеливість, яка вже була обгорнула 
широкі круги. Чи се не вказує на ліпші

Взагалі можна помітити, що і що-до і наші вороги не могуть зробити, бо житє кладем
угоди як і цлової тарифи тепер є спокій- 
нїйший настрій. Можна сподївати ся, що 
референти не будуть вже вести боротьби, 
не будуть уперто висувати супсречностий 
інтересів, і не доведуть до забагненя цло- 
во-тарифового діла, але доведуть до поро- 
зуміия і довершеня роботи. Се скріпить 
австро-угорску монархію, наколи она змо
же непізнїйше як Німеччина дійти до від
повідної обидвом областям цлової тарифи. 
Можна отже сподївати ся, що з конферен
цію референтів вийде готове діло цлової 
тарифи до предлеженя обидвом 
ментам.

парля

Д  О п и с ьнадії, які привязує загал до заведеня ладу 
в економічних справах?

Порядок робіт в дечім ЗМІНИВ ся .'Б р а зи л ія , Парана, Лнтопїо Олгнто (Ату а Лма- 
Спершу на переднім плянї стояла цлова 
тарифа, а відтак т. зв. економічна угода
з Уграми, котру властиво належить уважа
ти підставою до спільної цлової тарифи. 
Але звичайно привикло ся цілий комплекс 
гих робіт називати угодою, чи розходить 
ся тут о цловий і торговельний союз, чи 
о цлову тарифу, бо остаточно розходить 
ся о вирівнанє трудностий і суперечностий 
поміж інтересами обидвох областий. А 
всеж в останних часах економічна угода 
виступила на перед, виконано значну часть 
сеї роботи, посунено її вперед і промоще
но дорогу до цлової тарифи.

Се робота, якої годі було довершити 
через ніч. Вправдї трете читане, яке роз
почало ся при участи референтів, означає 
наконечну фазу нарад, але, як загально 
звіщають, полишено до третого читаня 
около кількасот цлових позиций, а се озна
чає тількож суперечних ще точок, що-до 
яких доперва має бути переведена згода 
між референтами. Цла мають важний вплив 
на розвиток діткнених ними продукцийних 
галузий. Розуміємо дуже добре, що Угри 
бажають також в цловій тарифі дати вираз 
напрямові! своєї економічної політики, од
нак се самолюбство повинно мати свої 
границі. А ті границі є там, де починають 
сн австрнйскі інтереси, і тут є та точка, 
де порозумінє повинно вирівнати супереч
ність інтересів, наколи в цловім і торго
вельнім союзі має бути можлива спільна 
тарифа цлова. Цла від сирих плодів, які 
дають Уграм малозначну користь, шкодять 
австрийскому промислови. Такі експери
менти належить лишити нїмецкій тарифовій 
комісиї, котра напосіла ся підтягнути в 
гору цла від сирих плодів і ще недавно 
н. пр. піднесла цло від сирих плодів для 
виробу паперу з Г25 на 3 марки, хоч Ні
меччина мусить ввозити сї плоди. Устано
вляти цла від сирих плодів і думати, що 
тим пособлнє ся домашному промислови, 
а спиняє ся ввожене, се теоретично дуже 
гарно виглядає, але тим задає ся важкий 
удар промислови, який мусить опирати ся 
на довозі дешевих сирих плодів. Спільна 
цлова тарифа мусить дати спромогу, дати 
вираз австрийским потребам, особливо су
проти заграницї, наколи се не дотикав 
значно угорских інтересів.

реля), почта: Ляпа. —  І. липня 1902*). 

Почтенна Редакціо Руслана! Сим разом я
понизше підписаний складаю в сім листі сер
дечну і щиру подяку вашій ГІочтенній Редакциї 
за вислані Газети в дарі, котрі я в тім році о- 
держав-єм; одержав-єм 2 з грудня минувшого 
року, 2 з січня сего року, в котрих були мапи 
з поясненєм наших руских оселїв в Парані — 
а на саме Воскресеніє Христове получив-ем од
но число >Руслана« з сумною вістию про 
смерть жиючого о. А. Мартинюка, монаха Ч. С. 
В. В. з Прудентополїс, котрий єще з Божої во
лі і до нині жиє. Ссьм з того дуже радий, що 
желаєте собі мати від мене деякі дописи про на
ших ту бідних Русинів з Бразилії; ото пишу дещо 
троха з нашої оселі Антонїо Олїнто (або Аґуа 
Амареля), а тепер вертаю до дописи про смерть 
о. Ан. Мартинюка Ч. С. В. В.

І.
Дуже глибоко помилила ся редакция Газе

ти польскої**) в Куритибі, що таку небилицю 
сплела за о. Ан. Мартинюка, що еще в грудня 
м. р. о. Ан. Мартишок виїхали до Галичини, і 
на морю потонули, а то всьо е неправда. Тота 
культурність польска рада би була не лиш о- 
Ан. Мартинюка утопити, але і нас всіх Русинів, 
коби могли, то би у ложці води утопили, а не 
так потопити, як хотять златиньщити, а ту го
ді їм зробити, бо ту край є вольний, то кожда 
народність може явно і славно свою віру захо
вувати і в такій самій вірі на дальший час по- 
зістати і вихваляти. А ми Русини, котрі похо
димо з рода в рід Русинами, пересилилисьмо ся 
з Галичини ту до Бразилії і . поуеїдалисьмо 
громадно в купі в великім числі по оселях як 
на Прудентополїс (10.000 Русинів. Р е д.) — Ріо 
Кляро (8.000 Русинів. — Р е д.) Антонїо Олїнто, 
Луцена і на менших оселях як: Ж анґада, Бара- 
фея, Ст. Барбара, ІпіранГа і т. д. і в Курітибі є 
досить наших Русинів і так всі тримаєм ся твер
до свого сьвятого руского обряду, і нічого нам

*) Стампілїя почти в Парані має дату 1. 
л и п н я  1902. а до Львова прийшов лист 28. 
л и п н я .  — Р е д .

**) »Оаг. роїєка» не винна ту нічого. Вість 
про загубу корабля >Ьез Агніез», яким їхали о. 
Мартинюк і кс. Вишиньскі до Европи, подала 

• Оіагсііо ііа ТагЗе», а

за свій русини обряд.
Але щож, тілько брак, нам ту більше рус- 

ских сьвящеників, аби могли застеречи і забез
печити постоянну нафу св. руску віру на даль
ший будучий час, бо до того часу то так ходи
мо в тій дикій пустиня бразилїйскій як тоті 
вівці без свого пастуха, що драпіжний зьвір на 
них кидає ся і нема кому єго від них прогнати, 
так само і з нами ся ту діє.

І ми тепер очікуємо наших сьвящеників 
руских, котрі мають до нас з Галичини в тім 
році приїхати, виглядаєм і чекаємо так, як то 
колись наші предки чекали і виглядали обі
цяного пророками Месію, так і ми тепер розпу
скаємо глас вопіющих во пустинн і з тернелп- 
востпю очікуємо і виглядаємо на прибутє до 
нас наших руских сьвящеників, аби могли над 
нами кождого часу працювати на тім, аби ми 
могли на далі позістати в нашім св. рускім 
обряді і вірі і абисьмо були придатними дітьми 

і нашої рускої св. церкви, а тепер вертаю ся ще 
І раз до смерти о. А. Мартинюка.

Що-до виїзду о. А. Мартинюка до Галичи
ни в місяци грудин минулого року, як редакция 
Ґазети польскої в Куритибі була помістила, то 
о. Ан. Мартинюк були виїхали в місяци грудин 
минулого року з Прудентополїс в другі кольонїї 
чи то оселі працювати, научати і слово Боже 
проиовідати і всякі праці як сповідь, хрестини і 
всякі діла свої сповняти і так о. Ан. Мартинюк 
від місяця грудня 1901. року до місяця цьвітня 
сего року їздили майже по всіх оселях руских 
і відправляли св. місию і сповідь.

За тих-3 місяці о. Ан. Мартинюк відвідали 
наших Русинів, що тяжко працюють, на слідую
чих оселях (кольонїях); найперше перед Рож- 
деством Христовим були в Курітибі а на Рож- 
дество Христове були на оселі Іпіранзї, на но
вий рік були в дорозі до Луцени, на Богоявленіє 
Господнє були вже в Луценї і там довгий 
час відправляли св. місию і лучили людий до 
купи, а з Луцени знов повернули були до Іпіран- 
ґи і там були чбрез Стрітенє Госиодне і дальше 
поки неукінчили своєї праці; на оселі є до 100 
родин руских а за старанєм і працею о. Ан. 
Мартинюка, вже побудували свою церков, а ста
лого сьвященика ще не мають, з Іпіранґи о. Ан. 
Мартинюк удали ся були знов до Курітибп і 
там працювали через три неділі межи Русина
ми, відправили св. місию і сповідь і заохочува
ли тамошних курітибских Русинів о постаранє 
будови рускої церкви в Курітибі. З  Курітиби о. 
Ан. Мартинюк знов були від’їхали до Луцени, 
аби укінчити св. сповідь, яку в попереднім часі 
були неукінчили. По укінченю своєї праці на 
Луценї, о. Ан. Мартинюк були приїхали до нас 
до оселі Антонїо-Олїнто первого тижня велико
го посту в суботу, де зараз на другий день в 
неділю о. Ан. Мартинюк мали в каплиці набо- 
женьство, а по Службі Бсжій удали ся були в 
середину нашої кольонїї межи самих Русинів на 
лінію Сан Ж вом (чи то св. Івана) до господа
ря Івана Буского і Мартина Станкевича і ту бу
ли через один тиждень і працювали над наши
ми людьми понад свої сили, бо о. Ан. Марти
нюк ставали рано скоро день стане і зараз лю 
дий сповідали і сповідали аж до полудня. В по
луднє відправляли Службу Божу і сповіданих 
причащали, а скоро тілько по обіді, то зараз за- 
нимали ся катехизмом наших дітей, а побула курітибска ґазета

♦ Саг. роїєка» нотуючи сесю вість (в ч. 23) до
дала, що сеся вістка ще непевна і дай Боже, що катехизациі] зараз знов сідали до сповіди і
не справдить ся. _  Р е Д. вже сповідали людий до 12. години в ночи і



так працювали у нас о. Мартишок через один 
тиждень; з тої причини же о. Мартинюк були 
опустили в місці каплицю, а всю свою службу 
відпвавляли в середині нашої кольонїї межи Ру
синами в домі Івана Буского. Невподобало ся 
було нашим Полякам з місточка, котрі утриму
ють склепи і шинки, то, що не мали через 
той час жадного приходу на піятицї, а о. Мар
тинюк хотіли вмисне показати свої сьмілі кро
ки за о. Михняка, до котрого в минувшім роцї 
був один бразилїйчик з місточка вистрілив з 
пістолета і на то були недобрі, іцо’о. Ан. Мар
тинюк були ними погордили і по від’їзді о. Мар- 
тинюка з нашої кольонїї хотіли Поляки нас про
гнати з дому Божого, котрий ми самі побудо- 
вали коштом урядовим, і є вільний для нас Ру
синів і для Поляків і для бразилїянів а тепер 
хотіли нас з него прогнати.

Отож кілька мазурів змовили ся були з 
другими латинниками і один з межи мазурів 
поіменно Бартоломей Петрашек був мені сказав, 
що має виповісти і заказати Русинам схід в не
ділю і сьвята на сусгіільну молитву до каплиці і 
що хочутьвикинути з дому}Божого руске брацтво 
і річи як хоругви, сьвітло, образи і крест иро- 
цесіональний і т. д., всьо що йно е руске, але 
Господь Бог їм недономіг, бо радили ся в Ляпі 
свого бразилїйского сьвященика, котрий їм на 
то не позволив і так ніс опустили. Тепер знов 
жиють з нами згідливо, тільки кричать, що ми 
руского сьвященика не будемо мати ту місцево
го ніколи, що нас то дуже смутить.

По укінченю своєї праці о. Ан. Мартинюк 
на нашій кольонїї знов були від’їхали до Ку- 
рітиби. аби укінчити свої праці і труди в по
мочи курітибским Русинам о будові рускої цер
кви в Курітибі і там були на самі римскі Ве
ликодні сьвята і при помочи о. Ан. Мартинюка 
курітиб кі Русини закупили один дім за суму 
2.000 мільрейсів і з того дому тепер побудували 
свою руску церков. Тепер розійшли ся вісти, 
що о. Ан Мартинюк в місяци цьвітни виїхали 
до Галичини.*) З новажанєм

Стефан Дума.

Дїдичність талантів
Париске психольоґічно-медичне Товариство 

заняло ся розслідом питаня про дїдичність по
етичного таланту. Згідно з дослідами францу-

*) О. Мартинюк повернув в початку червня 
с. р. до Львова і ту жиє, а до Парани виїхало 
14. червня трех сьвящеників (Василиян) оо. Хми- 
левский, Шкирпан і Бжуховский і братчик Го- 
рощук та й лікар Петрицкий з учителем Гару- 
хом. — Ред.

Ярослав Окуневский.

Листи з чужини.

В Єгипті.
В-великім мавсолею, гіднім великого фа

раона, найдено єго тлінні останки. На торже- 
ственнім засїданю, котрого головою був сам ке- 
див Ісмаіл, розмотано мумію з завиток. І пока
зало ся лице старого чоловіка з орлиним но
сом, з тонкими устами, вираз завзятя та енер
гії. Таким він тепер стоїть в музею, дивить ся 
своїми запавшими очима на теперішний сьвіт, 
і видать, яке то племя, котре він в XIV віці перед 
Христом задумав був стерти з лиця землі', ро- 
злосло ся і розпанувало ся не лише в Єгипті', 
але і в цілім сьвітї. .

За фараона Менептаг в XIII віцї перед 
Христом рішили ся жиди покинути землю єги- 
иетску. Тихцем збирали ся они в своїх соньми- 
шах і радили раду. Мойсей, що, хоть з жидів- 
ского роду, виховував ся на дворі королївскім, 
став їх провідником. «І збирали ся они з Он 
(Гелїополїс), з Бельбес та Бубастіс, з Літом і 
Тгніс». Місто Рамзес було головним їх збори
щем. «І рушили сини Ізраїля з Рмазес і розло
жили ся табором в Сухот, потім розложили ся 
в Хетам». Хетам значить по староєпитетски 
кріпость; то були бастіони на східній граници

ского лікаря Шаселяиа і нїмецкого Мебінса 
прихилено ся до поглядів, що 1) всякі поетич
ні таланти родять ся відосібнено і творять ви
їмкові явища, 2) матїр-поета є завсїгди жінкою, 
обдареною високими духовими прикметами, а 
противно син ограниченої жінки остане завсїгди 
дураком, 3) поетичний талант є дїдичний; але 
уділяє ся лише через матір, не через вітця. На 
потверджене сеї теориї наведено ряд випадків 
а в першій лінії покликано ся приміром на Ґе- 
того, який після єго власних слів, одїдичив по 
матери «йіе ЬивІ 2шп РаЬиІіегеп*. Противно 
звісний антропольоґ Фр. Ґальтон доказує, що 
межи поетами і артистами вплив матерної лінії 
є знатно менший від впливу вітцївскої лїнїї. Він 
підпирає свій доказ приміром 24 поетів, прина- 
лежних до 20 родин: вказано тут, що мати Бай- 
рона була напів божевільною, отець Мільтона 
відзначував ся великими спосібностями; иньші 
поети також серед своїх крівняків мали богато 
талановитих людий. Однак Ґальтон стверджує, 
що сини поетів не мають звичайно поетичного 
талану і лише деколи виявляють спосібностн 
до якоїсь иньшої штуки пр. до малярства. Од
нак варто пригадати, що лїтерацкі спосібности 
часто переходять з вітця на сина, хотяй не за
всїгди син дорівнує вітцеви. Досить назвати До- 
детів, Дімасів вітця і сина, Толстоїв, три поко- 
лїня Фредрів у Поляків, а у нас Устияновичін. 
Однак частїйше случає ся, що син славного 
батька буває зовсім звичайненьким чоловіком 
так само, як і в иньших сферах, син ощадного 
і запобігливого мілїонера стає марнотратником 
і т. и. Одним словом справа дїдичностп талан
тів остає нерозвязаною.

Годі нам перечити ся з ареопагом уче
них, але позволимо собі висказати нашу думку, 
що звертаючи увагу на дїдичність талантів, по
минули зовсім справу виховапя, без чого ся 
справа не дасть розвязати ся. Справа дїдично- 
сти, думаємо, є ясна і природна і єї можемо 
з гори нриняти, допускаючи хиба виїмки против 
загального правила. Але виховане може має чи 
не більший вплив на таланти, як сама дїдич
ність.

Чоловік в першій молодости є як дел ікатна 
ростинча і вже при пересічнім таланті' може 
розвинутись до високої степени совершеньства, 
коли єго окруженє сприяє сему розвоєва. А так 
само легко можна схибити і найбільший талант, 
убити найспосібнїйшого духа.

Тисячні вражіня вже від першого року жи- 
тя складає ся на те. Скілько то музиків одер
жало своє перше музикальне образованє, 'свій 
хист до відчутя, перениманя і комионованя арий 
вже в колисці під впливом тихих пісень матери, 
або няньки ? Але коли тота нянька, не то фаль- 
живо сьпіває, але тпррукає і лалакає без жадної

держави при шляху Сирійскім, обсаджені добре 
єгипетскими вояками. Мойсей, щоби збаламути
ти уряд єгипетский, пустив вістку, що йде з 
своїми одноплемінниками поклонити ся Єгові в 
пограничній сьвятини на Мопз Саззіиз.

Перед вояками в Хетам жиди настрашили 
ся. «І так новів Господь їх не прямим шляхом 
в землю Філїстрів, котрий то шлях був найко- 
ротший, бо Господь роздумав, що вибраний на
рід міг би жалувати, коли би бачив пролив 
крови. і повернув би назад до Єгипту. І Господь 
велів звернути (перед Хетам) на шлях полудне
вий до Пі Гахірот, що лежить перед Баль Зе- 
фон». Пі Гахірот — теперішнє Ахруд. Пі зна
чить по старо-єгипетски: місце, оселя. Баль Зе- 
фон — то гори Атака, а звали ся они так, бо 
на сих горах складали Фенїкійцї жертви богови 
Зефонови, вітрови північному.

Жиди стояли табором перед Пі Гахірот. І 
побачили они війско фараоньске, що гнало ся 
за ними. Скоренько зібрали ся они і рушили до 
Червоного моря, море відступило ся і они пе
рейшли сухою ногою. За ними погнало ся єги- 
петске війско, але вода приступила великою ла
вою — погребала ціле війско фараоньске, і во
зи, і їздців, що за жидами погнали ся у море, 
і не остав ся з їздців ні один». В новійших ча
сах, заким Лєссепс прорізав канал Суеский, ка
равани арабскі переходили багна Червоного мо
ря в порі відпливу морского.

Ходячи по салях музея, чоловік пійме лег
ко, як звісний єгиптольоґ Еберс міг підняти 
гадку, щоби представити в формі романа давне

ариї, стукає і псикає для утишеня дитини, то 
лише знечулює єго вражливість на тони, приту
плює слух і розсіває увагу. — Нераз і дитина 
найславнїйшого музика, з одїдиченим, бути може 
великим музикальним таланом, коли пр. за мо
лоду нездужала і тому була неспокійна, плакала, 
квасила ся, а єї успокоювали і засииляли в та
кий варварский спосіб, може втратити зовсім 
змисл до гармонїйности, до тихої музики, пли
вучих, зливаючих ся, гармонійних звуків, — а 
без того остануть для него заперті двері до цар
ства тонів.

Скілько то поетів вирабляло ся вже тоді, 
коли ще пів азбуки вимовляти не уміли, бо вже 
в другім-третім році они слухали з широко ство
реними оченятами гарних казок, яких їм серед 
вечірнього сумерку півголосом оповідала мати, 
чи бабка, а може часом і батько... Але коли 
тато анї мама не мали на се часу і охоти (а та
кої доброї бабки не було, а за те була в хаті 
сварка, крик, гармідер, або кожде ішло своєю 
дорогою, за своїми занятями, то дїточа душа 
мимо одїдиченого може таланту оставала пуста 
на завсїгди, бо за молоду ие научила ся вдиха
ти в себе чару поезиї.

Так само діє ся очивидно і з розвоєм та
лантів в кождім иньшім напрямі. Найчастїйше 
буває, що >великий« отець так собою занятий, 
що не має часу занимати ся дітьми, або ста
вляючи до них, як до дїтий «славного батька», 
за великі на їх вік вимагана, зражує їх і себе 
взаїмно, в них і з собі вироблює переконане, 
що они «не доросли до батька». Тому то і по
зірно дїдичність іде по матери, бо она від ран- 
ної молодости стикає ся більше з дитятами і 
свої свійства душі через виховане може єму 
скорше передати.

Але так само знов «славні жінки» — ни- 
сательки, артистки і т. д, коли лише суть мате
рями, дуже рідко, а може і ніколи не передають 
«дїдично» свого хисту дітям, бо заняті надто 
самі собою і своєю працею, не віддають ся ви- 
хованю дїтий в сей спосіб, щоб в них могло 
скільчити ся зерно таланту.

Впрочім теория дїдичности удержує ся вже 
традицийно в родинах і має подекуди сю прак
тичну некористь, що поминаючи сторону вихо
вана, вироблює в членах родини традицию яко
гось одїдиченого таланту або недостатку єго. Є 
такі родини пр., які уважають себе вже з при
роди дуже музикальними, або золотоустими, і 
як-раз тому їх члени не осягають в тім напря
мі визначнїйших вислїдів, бо спускаючи ся на 
свій «одїдичений* талант, не працюють на тім 
поли, а вдоволяють ся тим капіталом, який за 
молоду переняли з дому (очивидно не так через 
дїдичність, як через виховане). А в иньших ро
динах панує часом противне переконане і нехай

і житє єгинетске і представити єго так, що оно 
здаєсь взятим з тенерішности, тілько всаджене 
в трошка иньші рами. І справді, розглядаючись 
по тих останках давної культури, чоловік не 
може поняти, що від того часу ділять нас два- 
цять і чотири столїтя. Ті перуки довгі, що но
сили мущини, ті намітки жіночі, те намисто 
прегарне, ті всякі цяцькі жіночі та всякі масти 
та перфуми — все так і бє живчиком теперіш- 
ности, або, здаєть ся, ніби походить з недавно- 
го житя наших батьків та дідів... Або знов ті 
релїґідні символи старо-єгипетскі! Дивиш ся — 
бачиш око в трикутнику — всевідучість божу 
у старих Єгиптян — бачиш непорочну Ізіс з 
малим Горусом на руках — бачиш символічні 
зьвіри старо-єгипетскі...

Християньска релігія зродилась в Палести
ні', а зростала в старім культурнім Єгипті.

Після окупациї Єгипту Александром, роз- 
наношив ся там елемент грецкий. Однак старо- 
єгипетска культура замальґамувала ІІтоломеідів, 
дарма, що они свій сойм витали словами: „о  
андрес македонайони.

Коли Єгипет став нровінциєю римскою і 
по містах Єгипту стали залогою Гарнізони рим
скі, то все-таки, мимо фізичної власти, не мо
гли Римляне опертись впливови культури єги- 
петскої. Ще до тепер стоїть гарна сьвятиня на 
Нілевім острові Філе в честь богині Ізіс, котру 
своїм коштом казав поставити Тиберій. І в са
мім Римі віддавали честь богам єгипетским.

Почало ширитись християньство. В Алексан- 
дриї’0) переложено вперше Біблію з єврейскої
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лиш котрий єго член возьме ся до якоїсь шту-|бора відтїнка — противно допустити до гірияви 
ки, зараз другі свояки, немов би з якої зави-і всю прасу, бо лише так розійдуть ся як най- 
сти. закричать єго: до чого ти береш ся? вж е!шиРше п0 СЬВ*ТІ інформациї про той великий, 
ти не будеш певно музиком, чи там поетом -  КУЛЬТУРНИЙ і національний постулят україньско- 
бо в нашій родинї се вже дїдичне, що ніхто не
має такого або иньшого талану! Аж гляди, ко

віддав ся свому нахилови, нараз в нїм відкри
ває ся талант. Очивидно сей талант був і так 
само був може і у других членів сеї родини, 
але така традиция, обставини і брак всякого пі- 
клованя сего напряму інтелїґенциї, спиняли єго 
розвій.

на

ли тамтой, не зважаючи на говірку крівняків студентів до «европейства». Се бо й було на 
тім вельми поважнім вічу зовсім злишне.— При 
нагоді свого побуту у Львові полагодив др. Ку
лачковский і одно віденьске загальне діло, яке 
москвофіли у своїй низости і підлоті бажали-б 
завузити до якоїсь личної справи і тішать ся

Та ще і ся обставина має немалий вплив* 1 * з „ • „ , ,і те і ножне!... а добре, що він сам тим осоромле- 
а д\хове виобразованє дитини, що она в висо- нем свого чина і сутанни вихвалював ся, інакше 

кім степени має природжений нахил до наслї- жалували-б ся ви на «українофільскі доноси», 
дуваня-малпованя своїх найблизших. Шепеляве , які виі »Іе<к$с Накі і шуйі^с, іе  каісіу Іакі» 
є частїниіе наслідуваним, чим Дїдичним, часами в СВО1В власній деляторскій підлоті хочете ба-
корченє лиця, здвигане плечима є радше пере-1™™’” Нк ™ урядова справа має ся, знають 

г 1 вже компетентні круги, що ту справу і поладять,
нятим з малку, чим наслідком нервовости або На кождлй случай для вірної інформациї нека- 
якоі нньшої орґанічноі хиби; дитина перенимає, цапскої публики завіряємо, що личну зневагу 
спосіб висловлювана, арґумечтациї рухів, х о - |° с^би редактора д-ра К., який явився у Сємйо- 
ду, держава тіла від своїх родичів і се все є ’нона’ адміністратора прихода, в справі сотруд- 
радше наслідуваним, чим одїднченим. Родинна "ИК:‘ ° ’ БазЮКа’ видУмав сам ’Ґалїчанїн» у
подібність почерку письма, держаня пр. карт 
при граню, подавана руки і такі иньїпі характе
ристичні дрібниці опирають ся так само, здає 
ся, на наслїдуваню, чим на одїдиченю, бо ко- 
либ ми пр. немовля взяли від родичів і вихо
вали єго під родинною опікою иньших людий, 
так, щоби оно навіть не знало свого походженя, 
то найпевнїйше оно присвоїло би собі навички 
і характеристичні черги своїх прибраних а не 
тілесних родичів.

Отже замість коротко збувати появу пое
тичних талантів короткою тезою дїдичности, 
красше треба пояснити єї довшим і більше ском- 
плїкованнм, однак реальнїйши.м твердженєм про 
вплив вихованя з одної сторони, а вродженої 
дитині прикмети наслїдуваня з другої.

Н о в и н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Марини 

муч.; рим.-кат. Абдона. — В ч е т в е р :  гр.-кат. 
Якинта; рим.-кат. Ігнатия.

— Редактор др. Олексасдер Кулачкзвский з Ві
дня, що прибув до Львова, аби взяти участь в 
нарадах академічного віча 25, 20. і 27. с. м., 
просить нас справити хибно подане иольскою 
прасою толкованє єго промови на вічу 25. с. м. 
По правдї дав він вираз свому поглядовя, що 
унїверситетска справа, яку підняла так поважно 
україньска молодїж і ціле наше суспільство, а 
яка сецесиєю україньскої мьіодїжи набрала ев- 
ропейского значіня, цікавить весь цивілізований 
сьвіт, всю Еврону, тому порадно було би не за 
пирати дверий перед журналістикою — без роз-

на грецку мову. Єгиптяни стали першими при- 
клонниками християньскої віри. Дух нової віри, 
котрий уважав житє на земли яко перехід до 
вічного блаженьства, відповідав сьвітоглядови 
давних Єгиптян. У них в Серапеум уже від да- 
вна були анахорети, що посьвячували своє житє 
тілько роздумуваню о будучности і томили своє 
тіло. Принявши нову віру, они старали ся вне
сти до неї неодно із свого народно-релїгїйного 
сьвітогляду. Тількож з другого боку почалась 
реакция зі сторони давних первосьвящеників єги- 
иетских та ісповідників грецких фільософій.
І явили ся з одного боку мученики християнь- 
скі, а з другого мученики за давні звичаї та
віруваня, — з одного боку сьвята Катерина,
з другого фільософка Іпатія Борба вела ся з ве
ликою завзятостею та з проливом крови.

Коли КонСтантин Великий приняв христи- 
яньску віру за віру державну, в той час Єгипет 
уже був цілком християньский. Тілько і в хри- 
стияньску релігію Єгиптяне внесли з собою ду
ха спекулятивного, так характеристичного для 
нациї єгипетскої. Они почали спорити і вести 
війни за тонкости. Про се, чи в Христї розріж- 
няти треба дві натури, божу і людску, чи лиш 
одну божу, вели Єгиптянин не тілько довгі ди
спути, але і проливали кров, а особливо, коли 
собор Халкедоньский 451. року під впливом Гре- 
ків-Візантийцїв признав доґму, що в Ісусї Хри
стї треба признавати дві натури. З  релігійних 
і національних причин відлучились Єгиптяни під 
проводом Евтихоса від церкви православної і у- 

творнли секту монофізитів. Греки ироавали сю

го народа... О стілько була мова про «Европу», 
а лише хибно чи злобно подали польскі орґани, 
що др. Кулачковский накликував україньских

в «Ґалїчанїнї» здумавши подробиці факту «по 
двигом» свого пупіля о. Сємйонова. Не тіште ся 
ребята, а сумуйте, бо о. Сємйоноф, що пасія ',

своїй любій систематичній тенденциї, неславити 
наших поважних і характерних людий, «мотор
них» в народній, всеукраїньскій справі. С аіит- 
піаге аисіасіег! але всеж таки і мимо брехень і 
напастий кацапска чернь почуває у своїй мер
зоті маєстат наших чистих як слеза характером 
і ділами людий в роді д-ра Ол. Кулачковского.. 
бож звісне, що лише високим пониманєм свого 
національного становиска і яко україньский 
журналіст стягнув на себе всю злобу «нікчем
них скотократів»...

...Біе всЬІесЬїезїеп РгйсЬіе 
Зіпсі еє пісЬі, хсогап сііе...
ХУеареп (се за слабо) па§;еп...

— Вписи до учительскої семинариї у Львові і 
до взірцевих шкіл будуть відбувати ся в днях 
29. і ЗО. серпня с. р. Вступні іспити і поправки 
будуть дня 1. вересня. До обох взірцевих шкіл 
с. є польско’і і рускої не приймуть більше як по 
40 учеників.

— Рільчиці страйки. В Залїщицкім страйк зма
гає ся з кождим днем і довів до проливу крови 
в Ворволинцях. Тамошний дідич спровадив на 
жнива кілька фір гуцулів з Печенїжина, яких 
проводила жандармерпя і війско. Селяни з В ор 
волинець вийшли хмарою на зустріч гуцулам 
і просили їх, аби не шкодили їх справі. Коли 
вози з гуцулами їхали дальше, селяни заступили 
їм дорогу. Тоді жандарми з наїженими багне
тами кинули ся на нарід і били кольбами та 
колоти на всі сторони. Ранено тяжко 4 селян. 
За хвилю роздав ся голос команди: Ееиег і гри
мнули карабіни, однак на щастє нікого не ране 
но. — «В Солонім — як доносить «Діло» — є 
не лишень страйк але також бойкот. Бойкоту
ють іменно жида-корчмаря і наложили на себе 
добровільно 5 зр. добровільної кари, коли би хто 
переступив поріг корчми. Гроші стягнені за пе
реступлене сего заказу впливають до церковної 
каси на украшенє церкви. До повіту стягають

І єгипетску секту Коптами, а Єгиптяни дразнили 
знов православних Меликитами (рабами царски- 
ми). В коптийско-християньску секту увійшло бо- 
гато із стародавнпх обичаїв єгипетских.

Коли я раз в велику пятницю був в Каірі 
на відправі в церкві коптицкій, все представи
лось мені незвичайним. Сам білий одяг сьвяще- 
ника з тіярою на голові, старинний жезл, сим
волічні малюнки, котрі я бачив в музею, ба і 

1 лиця Коптів так і здавались мені знятими про
сто з якої старинно-єгинетскої статуї. Сама від
права відбувалась старинним тоном таємничим. 
Таким характеристичним тоном таємничим в да
внину єгипетскі путифари (сьвященики) підносили 

1 в честь Горуса свій псалом, котрий в перекладі 
і на нашу мову звучав: «Хваліте Всевишнього Го- 
' епода, що небеса розвісив над нами, і землю 
сотворив і море одним словом: нехай станесь! 
Єдиний, що піклуєш ся про добро всякого сотво- 
ріня, Боже милосердний, в милосердно безконеч
ний, властнику житя, сили і здоровля, Ти, що 
годуєш птиці літаючі в воздухах, вислухай моль
би моєї, сотвори радість серцю моєму» — і т. д. 
Як в деяких величавих старо єгипетских сьвяти- 
нях ледви перетинковано старих богів, а на їх 
місце помальовано нових сьвятцїв, так і в відпра
вах коптийских, а навіть і’ в православно-візан- 
тийских, сьвідущий найде натяки на єгипетску 
старину.

(Дальше буде)-

жандармів зі всіх сусїдних повітів не обвятих 
єще страйком. По селах масові арештована».

З  Копичинець доносять, що там арештова
но до 300 селян і п. С. Вітика зі Львова. Взага
лі в цілім гусятиньским повіті діють ся неімо
вірні річи. Всі села страйкують, та мимо спо
кійного поведена населеня стоїть всюда війско 
— переважно Угри — яких спровадило старо
ство на жадане онодїшного віча дідичів.

В бучацкім повіті страйкують майже всї 
села. Послїдні пристали до страйку: Лїщанцї, 
Помірцї, Ріпевицї, Трибухівцї, ІІишківцї, Бучач, 
Озеряни і Бариш. В Лїщанцях застрайкувала вся 
двірска служба. Нарід поводить ся спокійно.

В Чортківщинї страйкує около ЗО сіл; деякі 
з дідичів і посесорів добровільно підвисшили 
платню. В Швайківцях, де страйк треває від 
тижна, жандарми арештували 9 людей і скова
них вели до арештів. В Білій увязнено двох го
сподарів, як-раз найспокійнїйших: Стаха Витвиц- 
кого і Павла Івашока. В сих обох місцевостях 
стоїть но компанії піхоти.

В бережаньскім повіті застрайкувало село 
Плотичі. Другого дня спроваджено там війско.

В Задвірю, перемиїиляньского повіта, де ді
дичем є п. Богдан, мав покінчити ся страйк по- 
бідою селян. Переговори з двором вів місцевий 
комітет, в якого склад входив парох о. Кульчи- 
цкий. Новий страйк вибухнув в Ляшках, Росо- 
хованци, Ішкові, Лонях, Липівцях, Яворові і Ста- 
мирі. До послїдного села прибуло війско.

Зі Зкаражчини доносять до »Дїла«, що в 
цілім повіті нема нїодного села, де не було би 
страйку. Всюда стоїть війско і жандарми. Нара
ди і віча відбувають ся по дорогах В околици 
Синяви між посесорами крик розпуки, бо парох 
Синяви добровільно дав женцям 8. сніп. По двох 
днях опору жиди мусїли уступити, бо жито бу
ло би злягло. В Рожношинцях війт не дав війску 
кватири. Коні вояків стоять в двірских стайнях, 
а самі вояки ходять по селі. Посесор Явец (жид) 
каже до людий: «Я не попущу вам нічого. Я 
маю 3 пари штанів; як сего року возьмете мені
2 пари, то мені все єще одна пара лишить ся.

В камінецкім повіті застрайкували села: 
Милятин старий і Ліско, де дідичем є Третер;
3 селянами страйкує солідарно двірска служба.

Польска праса широко розписує ся про 
страйки, записуючи подвійним пером всї арешто
вана, війско, жандармів, а передовсім «бунти», • 
яких нігде не було і нема.

— КонФІската. Прокуратория сконфіскувала 
брошуру н. Вяч. Будзиновского п. з. «Хлопска 
полїтика« за уступ «Хлопский страйк».

— Руску реставрацию отворив у Львові при 
ул. Собіского ч. З п. Ільків і в відозві до Ру
синів згадав, що грошей, які заробить, не оберне 
на ворожі нашому народови цїли, але для свого 
народу. Се дало нонуку гакатистичному Огіеп- 
пік-ови роїзк-ому візвати польску суспільність, 
аби в згаданій реставрациї не складали гі ошей 
на рускі цїли. А чи львівскі Русини мало дава
ли і дають заробляти польским торговлям і го- 
стинницям ?

— Війскові вправи на Дністрі. Дня 28. липня 
відбудуть ся на Дністрі коло Галича війскові 
вправи, в яких возьмуть участь 10. Оаталїон 
піонїрів, 2, 9. і 14. полк драґонів, 10. і 12. полк 
гузарів, 1, 4. і 7. полк уланів і 1. полк улачів 
краєвої оборони.

— Огонь в Угнові. З  Угнова доносять нам, що 
минулої ночи вибухнув там огонь і знищив 7 
загород християн і 3 жидів. Шкода досн необ- 
числена. Причиною пожежі має бути підпалене. 
Гатунок був ледачий, а мабуть тому, що бу
динки були високо обезпечені.

— В Пархачи, сокальского повіта, отворять 
з днем 1. серпня с. р. новий уряд почтовнй із 
звичайним кругом дїланя. До сего почтового 
уряду будуть належати іромади: Пархач, Сі
лець, Куличків і Городище василияньске та 
двірский обшар Пархач.

— Чоловік без серця. В Бориславі дня 19. с. 
м. около 9. год. рано занедужав жебрак Микита 
Шусг і положив ся під паркан копальні Ваґонов- 
ского. Вертїльник тої копальні Рудольф Чезняк 
побачивши лежачого Шуста, казав своїм поміч
никам Францови Топольскому і Каролеви Ян- 
ковскому взяти шмату, вмочити в ропі і кинути 
жебракови на лице. Помічники зразу не хотіли, 
але на виразний приказ кинули шмату на бідо
лаха, а Чесняк взяв ще коновку з водою і вил
ляв єї на жебрака. За  хвильку жебрак вже не 
жив, видко, що жарт чи злоба а на всякий спосіб 
брак серця Чесняка і єго помічників прискорили 
смерть бідного чоловіка.

--------------- а
— Вісти з перемискої єпархії. В пропозицию н 

парохію Яжів старий поставлені ро.: Вікт. Крва 
вич, Корн. Гумецкий, Ілия Маковий, Вас. Кури" 
ло, Юл. Негребецкий, 10л. Яремкйвич,, Лев 1Ія~ 
сецкий, Петро Лучечко, Ост. Кушнір, Йос. Кара" 
нович і Мих. Лев, — Презенту одержали оо. 
Сорокевич Іван на Ждиню, Дави,|ович Ем. на 
Тартаків і Попель Вол на Арламівску Волю. — 
Відпустки для поратованя здоровлй дістали оо.: 
Константинович Ем. на 4 нед., Хртинецкий Ів. 
на б нед., (застунство деканату передано на той
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час м. деканови о. Филимонови Подолиньскому 
парохови в Лазах), Матковский Мих. (заступство 
деканату переняв на той час о. Теод. Сапрун, 
пар. в Колодрубах) і Наконечний Андрей на 2 
місяці. — Правительство продовжило дотацию 
з релігійного фонда на один рік для прив. со- 
трудників в Рогізнї, Прилбичах і Яблінцї нижній.

Т е л є ґ р а м и .
Відень, 28. липня. Президент кабінету др. 

Кербер поїде дня 8. або 9. серпня до Ішлю, аби 
цїсареви здати справу з ческо-нїмецких перего- 
ворів.

Париж, 29. липня. Після донесень, які на
спіли до міністерства внутрішних справ, в б іль-’ 
ше як 50 департаментах конґреґацийні заведеня і 
добровільно розвязали ся так, що власті! не ма
ли причини вмішувати ся в справу.

Льондон, 29. липня. Вчера оголошено »Си- і 
ню книгу*, в якій містить ся опис подій по по- : 
луднево-африканьскій війні.

Льондон, 29. липня. Здоровле анґлїйского) 
короля є дуже добре; рана гоїть ся.

— Санітарного радника д-ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад Ельґерсбурі* (оснований 1837/ 
Сезон від 1. марця до кінця падолиста. 150 до
бірно устроєних комнат і 4 вілї з романтично 
положеним замком. Стация зелїзницї РІаие-ЕІ- 
^егзЬигу-ІІтепаи. Всякі водолїчничі процедури, 
електротерапія, масажа, лїчнича гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, днететичне і кліматичне лі 
ченє. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії, гістериї, гіпохондриї, пораженя, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг, 
безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не- 
докровности, золітухи і т. п.

Піни вельми умірковані.
1. Мешкане почавши від 1 марки (60 кр.) 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Цілий харч дневно 4% марки (І. снїда- 

нє, 2. снїданє, обід (ІаЬІе сГЬбіе — 4 даня — в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічено, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і купелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультация числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і гарне серед 
Туриньского Лїса (560 метрів над плесом моря). 
О всякі виясненя і подрібні проспекти звертати 
ся треба до:
ЗапгіаїзгаїК Ог. Вапніпякі'з ТІ аззепкеіі- и  Кигап- 

зіаіі Ваб ЕІдсгзЬигд іт ТНЇігіпдегіиаІАе.

Складайте свої ощадносте в Дністрі!

Товариство взаїмного кредиту, 
її II ІР Т Р П стоваришснє зареєстроване з 
Д Н 111 С р обмежепою порукою у Львові,

Ринок ч. 10. дім »Просьвітп«
принимає вкладки щадничі і 

„ „ опроцептовує їх по 4°/0 від ста. 
ДЙІСТеР Стан вкладок 31. грудня 1901

900.193 К 53 с. на 1.063 кни- 
жочках.
уділяє своїм членам позичок 
на векслї і скрипти за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на 51/2°/о і 1 % додатку на 
кошти адміпїстрацї. Сплату по
зичок розкладає >Днїстер« до
гідно також до 10 літ. Членом 
може бути тілько член обезпе- 
чений в »Дністрі», від огню. 
Уділ члепьский виносить 50 К, 
вписове 2 К. Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К 4 с.Дністер уділяє рікрічно з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 
рускі цїли — на церкви, бурси, 
шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

ІнФормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция.

Каїр, 29. липня. Аґенция Гаваса доносить) 
що вчера було в Каїрі нових 35 случаїв холери, 
а ЗО случаїв в Ассіот.

Петербург, 29. липня. З  Хабріля доносять, 
що за 10 остатних днів занедужало там на хо
леру 143 Росиян, а 340 Китайців. Пошесть 
зменшае ся.

Конкурс.
Виділ бурси св. Володимира В. в Самборі прий

ме в сім шкільнім році 50 учеників під сліду
ючими услівями: 10 учеників по 24 К, 15 уче
ників по 20 К, а 25 учеників за доплатою 2 К 
і харч в натуралїях. При вступі платить кож- 
дий ученик 1 К на інвентар і має виказати ся 
одїжию, білизною, постелею і книжками. — 
Просьби устні і письменні з заявою висоти пла
тні належить вносити до о. Михайла Ортнньско- 
го, катехита учит. семинарпї до 15. серпня 
1902. р.
Від Виділу бурси св. Володимира В. в Самборі 

дня 9. липня 1902.
(Всі прочі рускі часописи просимо дуже о 

новтореве сего конкурсу).

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адміністрацій »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

ВІТРАКИ
цілі зі стали або з зелїза, 
перевисшаючі всї конку- 
рерцпйві системи, до пору- 
іиуваня млинів і господар

скпх машин, будує 

Антін Кунц

ц. і к. надворнни доставець 

в МаЬгізсЬ ЖіІ8$кіг< 'і п
Моравія, Австрпя.

1(16-24)

— Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі
виданя Руского Гов-а педагогічного на нагороди
пильносте і до бібліотек шкіл народних

(брошуров.) (оправл.)
Оповідана для дітей 40 сот. 54 сот.
Оповіданя Катренка 40 „ 54 „
Оіовіданя Коцюбиньского 40 „ 54 „
Переклади Кримского 40 „ 54 „
Дитячі оповіданя, Мамин Си

біряка зо „ 54 „
Байки Пушкина зо „
Оповідане Марка Вовчка ч. і. -зо „ 44 „
Марта Борецка 40 „ 60 „
На прічках зо „ 44 „
Народні думи, д-ра Пачов-

ского 40 „ 60 „
Казки, ґр. А. Толстоя 40 „ 54 „
Поеми, О. Кониського зо „ 44 „
Покарана лож, комедийка 20 „ 34 „
Малий сьпіванник 20 „
Серед цьвітів, комедия в 2

діях 16 „ зо „
Лис Микита, Ґете-Франко 1 К 1 к зо „
Перша китичка, Ярошинь-

скої 20 сот.
Друга китичка, Ярошинь-

ск< »ї 20 „
обі разом 54 сот.

Андерсен, Казки IV і V ч. 50 „
5 частий разом опр. 2 К 90 „

Для шкіл видїлових апробовано:
Дивні пригоди комаха, Сан-

ґвіна 48 сот. 75 сот.
Інститутка, М. Вовчка 40 „ 60 „
Шекспір в повістках зо „ 60 „

Зарваницю поему Василя Щу
рята можна з амо- 
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни- 

гарни у Львові,
Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.ул.

Адвокат Др. Федак
потребує конципієнта 

уповажненого до субституциї.

’|2 кільоґр. гусячого піря 
лише 6 0  кр.

Розсилаю зовсім нове, сіре пірє, рукою 
дерте, пів кільоґр. лише 60 кр.; то саме ліпшої 
якости лише 70 кр. в почтовпх пачках пробних 
5 клґ. за почтовим побранєм.

І. Краса торговля пірєм 

в Сміхові коло і раги (Чехи).
Виміна дозволена. Прошу о точну адресу.

С О Ю З Н И М  Егпезіа Тііогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна 

Найславнїйша проґрама!
, від 16. до ЗІ. липня 1902.

При співучасте війскової музики ЗО. и. п.
1) Марш. 2) Увертура. 3) М. Зіппе, субрет

ка. 4) СоІКат І Зіеаізсп, американьскі акроба
та. 5) Нагоіф тресура псів. 6) І_аП28І1а, імітатор 
Оіего і Рои^егє. 7) Агіеі І ЕоиЬе, комічні ци-. 
клїсти. 8) Орхестра. — Реклямоґраф. 9) ЬоІІа 
Шоу <І8, субретка. 10. Мабгаде, комічний черево- 
бесїдник. 11) Магідоіб’8, анґлїйскі сьпівачки і 
дансеркн. 12. Американьский біоскоп. Найновійша 
траґедия амернканьска Жертва алькоголїзму.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
чятницї НідЬ -МГв представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Начерки
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарнп у Львові 
по ціні 2 К за гарно оправл. 
примірник, (з почт. вересня, 

о 45 сот. більше).

а5Е®!гЖ2НІИ
й  йС Д  За певну і добру льокацию

поручаємо

4 ’/,%  листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листе гіпотечні преміованг 
4'7О листи товариства кредито

вого земского
4*/»% листи Банку краєвого 
5% облїґаци: Банку краєвого 
4"/0 позичку краєву 
4 п/0 облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечногоа-

Видав і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


